

热线大奖每周一名 电冰箱一台



67659999

路上的事儿,悲剧和闹剧

公交、出租斗气 堵住消防车没法过

幸好这两辆消防车是执行完任务返回



□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文 晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日中午,一公交车和一出租车因为斗气,在路中间顶牛30多分钟(如图),造成该路段堵车,被堵车辆中还有两辆消防车。

昨日13时40分,在文化宫路和颍河路交叉口以北路中央,一辆车牌号为豫A37123的211路公交车由北向南和一辆车牌号为豫A19049出租车顶着头停着,南北两侧堵着长长的车队,南侧到陇海路口,两辆消防车无法通过。这两辆消防车在文化宫路一着火点灭完火返回时被堵在路上。

出租车女司机王女士说:“我跟着一个公交车绕消防车时,对面这辆公交车上来堵了我的

车,当时我的车快过去了,公交车司机伸头骂我,还把我的后视镜碰了。我退了回来,他不赔偿不道歉,我不让路。”公交车长刘先生则说:“我正常行驶,西半幅上有消防车,我让过一辆公交车启动车向前走,这辆出租车顶上来,我停下让出租车过时,女司机却伸出头对我破口大骂,我一气之下向前顶了顶车。”公交车上的多名乘客同意刘车长的说法。刘说,他没碰到出租车的后视镜。

交警二大队事故民警翟玉斌劝出租车女司机先把车退开让其他车通行,又劝公交车司机道个歉。但两人都不同意,继续顶牛。14时5分,赶到的事故科民警告诫两司机,因两车斗气而致使路面堵车,将对两人一起处罚。出租车司机这才开车离开。 线索提供 宋先生

丈夫从电动车上甩出 眼睁睁看着妻子被碾在水泥罐车下

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨天,在紫荆山路与商城路交叉口,一辆水泥罐车与一辆电动车相撞,一骑车女子被轧住头部,当场死亡。

昨日16时40分许,在现场,一辆车牌号为豫A77812的斯太尔水泥罐车朝北斜停在慢车道上,车右后轮周围围着一块塑料布,下面的一名女子已经永远停止了呼吸。水泥车右后方是一辆摔倒的电动车。一50多岁男子浑身是土被人架着,在路边痛哭。知情人说,他姓马,是死者丈夫。

“这车太霸道了。”马先生哭着说,电动车被撞后,他被巨大的冲击力甩了出去,眼

睁看着妻子被碾在车下。“后来,我从地上爬起来,司机已经打开车门跑了,也没看到他到底长啥样子。”

该路口的一名交通协管员说,16时许,马先生夫妻骑电动车沿商城路由东向西走,此时,事故中的水泥罐车开过来,沿商城路由东向西右转准备拐上紫荆山路。“水泥罐车快拐过弯时,车右后部的护栏撞到了马先生夫妻。第一下,车子晃了晃;接着第二下,电动车倒了,骑车的女子被卷到车轮下,头部被轧,人当场就不行了。”

事故发生后,在路口值勤的交警四大队民警赶到现场,17时许,现场处理完毕。事故原因正在调查处理中。 线索提供 韩先生

十字路口 吉利轿车扎进东风货车头下

□晚报记者 王晋晋

前日22时许,市民禹先生向本报报料:在城东南路与航海路交叉口,一辆轿车钻到了一辆货车的车头下,不知道有没有人伤亡。

20分钟后,记者在现场看到,一辆豫AKW122吉利轿车车头扎进一辆豫A29022东风货车下,轿车前引擎盖完全变形,货车前保险杠处受伤。所幸无人员伤亡。

“当时俺左拐时是绿灯,没有违章。”货车车主说,当时他们拉着一车水泥板由南向北行至此路口处,打着转向灯准备左拐,突然一辆轿车快速朝他冲来,他紧急刹车,结果两车还是撞在了一起。吉利轿车车主委屈地说,他当时从北向南行驶,路口亮着绿灯,他准备直行过路口,没想与一辆左拐的货车撞上了。

出警的特巡警四大队夜巡2号民警费新富、吴文妥说,该路口南北通行的车流量较小,所以红绿灯没有完全分化设置直行、拐弯指示灯。车过这样的路口时,应尽量减慢车速,礼让过路口。线索提供 禹先生



直行的吉利轿车钻到左拐的东风货车的车头下。 晚报记者 赵克 通讯员 蔡现伦 图

扑克变牌器

超级扑克变牌器:可将普通扑克(O01秒)随意而变,如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法。
麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌、自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。
售可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐何方都能得心应手。抓好牌,包赢,保自摸批零各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。
电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市中三对面

国美德化5A旗舰店本周开业 中原首开国际化家电卖场

商品种类囊括全球

据悉,新开业的国美德化店除经营传统家电外,突出经营其他卖场所没有的商品。河南国美总经理刘昆介绍,就连进口的国外品牌双开门冰箱、最昂贵的液晶电视等高端产品也在卖场内“安家落户”,新、奇、特商品也缤纷亮相,河南国美总经理刘昆介绍,新的德化5A级卖场将成为全球家电新品的首发地。

卖场设施着眼国际化

除了3万商品招人眼球之外,国美德化店卖场不同于其他传统卖场,精品展示区、未来科技区、超级体验区、网络家电区、时尚流行区、新品发布区为一体的“电器及消费电子类产品高科技体验中心”,使消费者可以随意“把玩”。

专业服务成揽客招牌

国美德化店在服务上继承国美优质服务的特点,并且进行了创新,力求实现差异化服务、个性化服务。国美德化店也为消费者提供A级售后服务。专家式咨询服务提供消费者最专业的家电

知识,还实行“免息分期付款”、“先行赔付”、长久保障等服务机制。

销售人员全专业

国美德化店拥有专科以上学历店员达到总店员的90%,专业化销售水平程度最高。业内预计,国美德化店年销售能力将达到数亿元,达到A级销售水平。从以往国美销售业绩来看,国美销售越多其让利幅度越大。有专家预言,国美德化店将会掀起一股新的低价浪潮,让更多的消费者感受到国美德化店是生活中不可或缺的家电商场之一。

5000万元促销资源

据河南国美总经理刘昆介绍,国美德化店开业之时,将投入5000万元促销资源打好开业“惠战”,足见国美对这一中原5A旗舰店的重视程度。据透露,目前国美德化店开业促销活动已经基本敲定,开业期间,国美德化店将有超值赠品大放送,电饭煲、电磁炉、微波炉、DVD、数码相机、彩电等实用生活电器将再次于国美德化店“怒放”。

面向消费者推出诚信保障

另外,国美电器新近推出的“诚信保障”服务体系也给顾客提供了全新的消费保障:消费者在国美各门店购买商品,9天内不满意无条件退货;19天内如果所购商品价格下降,给予差价全额退还;39天内如果商品出现质量问题,可以给予退货;99天内如果商品出现质量问题,给予换货的保证。



切断关节骨病恶化的实质

从相关部门传来消息,我国成功引进的美国新型天然生物抗风湿素:Cerasomal顺式9鲸蜡烯酸酯,中国名为“关支灵”免疫胶囊。根据美国、加拿大和我国上海的仁济医院、长征医院、广州医科大学附属第一和第三人民医院,联合对近万例风湿、类风湿病、骨关节炎病人的临床观测表明:

该产品为纯天然生物制品,效果相当好,大部分患者1个疗程见效,4至6个疗程即可治愈,且对人体无任何毒副作用和依赖性。被医生们称为“关节炎治疗的圣药”。现在,关支灵胶囊已在美洲、欧洲、亚洲等几十个国家和地区,得到广泛的应用,河南地区也在热销中,它的出现,宣告了关节炎治疗新时代的到来。

病友会时间及地点:

4月26日 9:00-12:00

二七宾馆2楼会议室

(讲课在9:00准时开始)

◆购买2个疗程送1个疗程

◆活动期间,购买或到活动现场加送微晶骨质钙1瓶

◆市区1疗程起,免费送货

咨询电话:0371-66998515 66963289



中华风湿病友会活动现场。患者正在认真听专家讲解国际最新的天然免疫调节剂关支灵(CMO)是如何使关节炎得到真正意义上的康复

指定销售地点:紫荆山百货大楼医药部(紫荆山路1号)/郑州市亚细亚医药部(德化街46号)/嵩山路华润万家一楼医药部(原新世界,嵩山路19号)/客运北站融元广场丹尼斯一楼医药部(花园路12号)/南阳路华润万家一楼医药部(南阳路300号)/泰隆大药房(建设西路186号,群艺宫东门,近百花路)/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)/怀仁堂大药房(黄河路21号附4号)/丹尼斯二楼医药部(丰产路)/航海路华润万家二楼保健柜(帝湖大世界)香港大厦一楼医药柜(新密农业路)/万康药店(巩义市人民路27号附1号,近桐本路)/金博药房(巩义新兴路金好来大卖场一楼)/宏丽来超市保健柜(上街长途汽车站对面)/宏丽来生活广场保健柜(荥阳701路口)君达德大药房(中牟官渡物流中心对面)/新建大药房(新郑北关汽车站对面)